

Príloha c.1

ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE K ŽIADOSTI

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=====

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:
2.Podpora infraštruktúry s dôrazom na zvýšenie atraktívnosti Košického kraja

Opatrenie	2.3 - Európske dedičstvo
Názov projektu	Servis pre turistov
Názov nového zážitku:	Zabezpečenie dostupnosti WC pre turistov
Miesto realizácie - mesto / obec	Štítnik
Okres	Rožňava
Kraj	Košický
Predpokladaný začiatok realizácie projektu	1.4.2024
Predpokladané ukončenie realizácie projektu	31.10.2024
Celkové oprávnené výdavky projektu v €	5 555,56 €
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	5 000,00 €
Výška spolufinancovania so strany žiadateľa v €	555,56 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	Obec Štítnik
Ulica	Námestie 1.mája 167
PSČ	049 32
Obec / mesto	Štítnik
Okres	Rožňava
Kraj	Košický
Číslo telefónu	0587883790
Email	obecnyurad@obecstitnik.sk

Právna forma	obecná samospráva
IČO	328871
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	NIE
Odkedy ste členom OOCR?	Nie sme členom
Platca DPH	NIE

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
Ladislav Belányi	0907622897	obecnyurad@obecstitnik.sk

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	vilimovam@post.sk
Meno a priezvisko	Margita Vilimová
Číslo telefónu	0907924762

ÚDAJE ZA ÚČELOM OVERENIA VLASTNÍCKEHO PRÁVA - kde sa bude projekt realizovať

Vzťah žiadateľa k nehnuteľnosti	a) vlastník nehnuteľosti
Názov katastrálneho územia	Štítник
Parcelné číslo pozemku registra (C/E)	KNC 53/3, Štítник, Rožňava, Košický
Číslo listu vlastníctva	963
Súpisné číslo stavby	610
Číslo bytu/nebytového priestoru	

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Popíšte skúsenosti žiadateľa s prípravou a realizáciou obdobných, alebo iných projektov za posledné 3 roky. Max. v rozsahu 1000 znakov.	Obec Štítник tento rok realizovala projekt "Základná infraštruktúra pre gotický kostol v Štítniku", ktorého hlavným cieľom bolo zabezpečenie sprevádzkovania toaliet počas letnej turistickej sezóny pre návštevníkov ev. a.v. gotického kostola. Ďalším cieľom bolo skrášliť okolie toaliet, čo sme zrealizovali zakúpením betónových kvetináčov, do ktorých sme zasadili trvalky. Okrem toho sme pred vchod umiestnili smetný kôš a informačné tabule k toaletám. Vzhľadom na pozitívne reakcie návštevníkov kostola ako aj širokej verejnosti sme sa rozhodli v uvedenej službe pokračovať.
Je žiadateľ o dotáciu poskytovateľom ubytovacích zariadení? Relevantné pre opatrenie 2.4	NIE
Je žiadateľ o dotáciu poskytovateľom ubytovacích zariadení? Relevantné pre opatrenie 2.4	nerelevantné

Výška poskytnutej minimálnej pomoci v € počas aktuálneho a predchádzajúcich dvoch fiškálnych rokov

ROK n	ROK n-1	ROK n-2
5000		

POPIS PROJEKTU

STRUČNÝ OPIS PROJEKTU	<p>Zámerom projektu je zabezpečenie dostupnosti základných služieb pre turistov, a to sprevádzkovaním verejných WC v blízkosti kultúrnej pamiatky - ev.a.v. gotického kostola v Štítniku.</p> <p>Obec je vlastníkom verejných sociálnych zariadení - WC, ktoré nie sú sprístupnené počas celej turistickej sezóny.</p> <p>Označenie prístupu k WC bude rozšírené o dve smerové tabule na stĺpikoch. Verejné toalety sú súčasťou moderného sveta.</p>
CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	<p>Zámerom projektu je zlepšenie dostupnosti základných sociálnych služieb, a to formou zabezpečenia prevádzky verejných WC pre turistov v blízkosti kultúrnej pamiatky - ev.a.v. gotického kostola, ktorý sa nachádza v lokalite Európskeho dedičstva.</p> <p>Obec Štítnik je vlastníkom verejných sociálnych zariadení, ktoré sa nachádzajú na námestí 1. mája cca 120 m od kultúrnej pamiatky. WC nie sú sprístupnené pre verejnosť z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov na ich prevádzku.</p> <p>V uplynulých rokoch stúpa počet návštevníkov kostola, ktorí po dlhej ceste vyhľadávajú WC. Tento problém je najmä pre návštevníkov zo zahraničia, ktorí sa nevedia v obci zorientovať. Zároveň je potrebné zabezpečiť označenie WC pomocou smerovníkov, aby bolo dobre viditeľné od kostola aj námestia.</p>
PARTNERSTVÁ	<p>Obec spolupracuje s ECAV Štítnik a OZ Gotická, s ktorými bude komunikovať ohľadom presných časov otváracích hodín WC pre verejnosť.</p>
PRODUKT / SLUŽBA	<p>Projekt zabezpečí prevádzku sociálnych priestorov verejných toaliet pre širokú verejnosť. Služba nebude spoplatnená.</p>
PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ EKOTURIZMU / TURIZMU	<p>Projekt podporuje zlepšenie turistickej prístupnosti ev.a.v. gotického kostola v Štítniku, ktorý nesie značku Európskeho dedičstva a taktiež rozvoj cestovného ruchu v danom regióne pre turistov, ktorí sa zavítajú do obce aj na ceste k Ochtinskej aragonitovej jaskyni (UNESCO).</p> <p>Zabezpečenie základnej sociálnej služby - akými sú sprístupnené toalety, je dôležité z pohľadu zvýšenia návštevnosti a zabezpečenia sociálneho komfortu pre návštevníkov obce.</p>
JEDINEČNOSŤ VZNIKNUTEHO PRODUKTU / SLUŽBY	<p>áno</p> <p>Nachádza sa podobný produkt / služba cestovného ruchu v blízkosti plánovaného miesta realizácie Vášho projektu?</p>
JEDINEČNOSŤ VZNIKNUTEHO PRODUKTU / SLUŽBY	<p>Toalety sa nachádzajú na ev. a.v. fare, hneď vedľa gotického kostola, ale nie sú sprístupnené širokej verejnosti.</p> <p>Miestne prevádzky (Pizzéria a espresso) majú síce toalety, no tie sú určené prioritne pre ich zákazníkov. Pri väčšom počte turistov miestne prevádzky nie sú schopné ani ochotné túto službu poskytovať.</p> <p>V prípade ak ste označili odpoveď áno, popíšte, v čom sa líši Váš projektový zámer od už existujúcej turistickej atraktivity?</p>
CIEĽOVÉ SKUPINY	<p>Hlavnou cieľovou skupinou projektu sú turisti a návštevníci obce, ktorí do obce prichádzajú za spoznávaním kultúrnych pamiatok, prioritne ev.a.v. gotického kostola.</p>
POPIS ZNAČENIA A NAVIGÁCIE K PROJEKTU	<p>Nasmerovanie na verejné WC obec označí dvomi smerovníkmi (pravým a ľavým), ktoré budú umiestnené pri autobusových zastávkach. Pred vstupom do WC uvedieme aj otváracie hodiny. Informáciu o verejných WC a ich otváracích hodinách obec zverejní aj na svojom webovom sídle a fb stránke.</p>
VÝSLEDKY PROJEKTU	<p>Výsledkom projektu bude zabezpečenie a zvýšenie kvality základných sociálnych služieb a spokojnosti návštevníkov ev.a.v. gotického kostola.</p>

VÝSTUPY PROJEKTU

Výstupom projektu sú funkčné informačné centrum od 15.júna do 15.septembra 2024 a počas letnej sezóny v nasledujúcich rokoch počas doby udržateľnosti projektu. Súčasťou výstupov je aj dostupnosť základnej služby, a to sprevádzkovaním a sprístupnením samoobslužných verejných WC počas doby udržateľnosti projektu.

FUNGOVANIE PROJEKTU:

Služba pre turistov - otvorené verejné WC toalety budú otvorené počas mesiacov od 16. jún do 15. septembra, a to 7 dní v týždni aj počas soboty, nedele a sviatkov. Otváracie hodiny budú zosúladené s otváracími hodinami ev. a.v. gotického kostola. Na zabezpečenie prevádzky WC budú zamestnané dve osoby, ktoré sa budú počas týždňa striedať. Upratovacie služby budú okrem toho zahŕňať aj náklady spojené so spotrebou hygienického a čistiaceho materiálu. Výdavky na spotrebu vody a elektrickej energie zabezpečí obec.

UDRŽATEĽNOSŤ VÝSTUPOV PROJEKTU

Obec Štítник zabezpečí udržateľnosť výstupov projektu tak, že bude zabezpečovať hygienu a čistotu v toaletách a tiež základnú údržbu smerovníky. Obec zabezpečí prevádzku WC v budúcnosti prostredníctvom aktívnych pracovníkov, ktorí však cez víkendy a sviatky nepracujú. Rovnako je skrátený aj ich pracovný čas. Obec bude aj naďalej financovať výdavky na prevádzku WC okrem mzdových.

HARMONOGRAM, PUBLICITA, RIZIKÁ

POPIS MOŽNÝCH OHOZENÍ

Názov rizika	Popis rizika	Spôsob eliminácie rizika
Nedostatok informácií o existencii toaliet	Návštevníci, predovšetkým zo zahraničia sa ťažšie orientujú v neznámom prostredí a nemuseli by toalety nájsť.	Pri ev.a.v. kostole a na námestí umiestnime smerové tabule na stĺpkoch, kde budú návštevníci priamo od kostola aj z hlavnej cesty navigovaní k toaletám.
Nedostatočná hygiena a čistota toaliet	Sprevádzkované verejné toalety nebudú zvládať nápor turistov, čo môže spôsobiť nedostatočnú hygienu a čistotu toaliet.	Obec sa bude snažiť spolupracovať pri výbere pracovníkov, ktorí budú zabezpečovať čistotu a poriadok, tak aby boli splnené všetky požadované hygienické štandardy.

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr	Koniec aktivity v tvare mm/rr
Obstaranie smerových tabúľ na stĺpkoch k WC	4/2024	7/2024
Zabezpečenie upratovacej služby	6/2024	10/2024

PROPAGÁCIA PROJEKTU

Forma propagácie	Množstvo propagačných materiálov	Umiestnenie propagačných materiálov
článok v Štítnických zvestiach, ktoré vychádzajú 2x ročne v tlačenej aj elektronickej podobe	Obec tlačí noviny v počte 500 ks 2x ročne	Roznos vytlačených novin do všetkých domácností v obci.
Formou plagátu na web sídla obce a fb stránke obce	informačný plagát s fotkou	Plagát osloví širokú internetovú verejnosť.

PROPAGÁCIA NOVÉHO PRODUKTU / SLUŽBY:

Obec v spolupráci s miestnym cirkevným zborom zabezpečí informačný plagát o otváracích hodinách v sociálnych priestoroch, ktorý bude umiestnený v kostole. Obec túto informáciu uvedie aj na svojom web sídla (www.obcestitnik.sk) pri otváracích hodinách kultúrnej pamiatky.

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že:

✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2023", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016.

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX



názov

Finla Rozpočet 2024 servis pre turistov.xlsx

popis

Výpis preukazujúci právnu formu žiadateľa o poskytnutie dotácie - Žiadateľ predkladá napr. výpis z obchodného registra, výpis zo živnostenského registra, výpis z registra mimovládnych neziskových organizácií, alebo z iného príslušného registra.



názov

Potvrdenie IČO.pdf

popis

Potvrdenie o pridelení IČO

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa

Napr. stanovy občianskeho združenia, štatút neziskovej organizácie, nadačná listina), okrem žiadateľa, ktorým je obec, mesto, mestská časť, vyšší územný celok, obchodná spoločnosť.



názov

štatút obce.pdf

popis

štatút obce

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby štatutárneho zástupcu / štatutárnych zástupcov konať za žiadateľa - predkladá sa len v prípade, ak štatutárny zástupca / štatutárni zástupcovia žiadateľa o poskytnutie dotácie nie je zrejmy / nie sú zrejmí z dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa, resp. z príslušného výpisu – v opačnom prípade sa predkladá vyhlásenie, že príloha nie je relevantná.



názov

ScanOsvedčenie starostu.pdf

popis

Osvedčenie o zvolení starostu

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam, na ktorých sa realizuje projekt

V rámci tejto prílohy žiadateľ o poskytnutie dotácie predloží list vlastníctva (výpis získaný z www.katasterportal.sk/kapor/ nie starší ako 1 mesiac ku dňu predloženia žiadosti). V prípade, ak žiadateľ nie je vlastníkom nehnuteľnosti, predkladá zároveň

nájomnú zmluvu to buď na dobu neurčitú, alebo na dobu určitú, a to minimálne 5 rokov po plánovanom ukončení realizácie projektu, respektíve obdobný doklad preukazujúci jeho vzťah k nehnuteľnosti, ktorá je súčasťou projektu.



názov

[list_vlastnictva_963.pdf](#)

popis

List vlastníctva na budovu, kde sú zriadené verejné toalety

Projektová dokumentácia alebo zjednodušená projektová dokumentácia

Je potrebné predložiť tie podklady, ktoré sú potrebné k získaniu povolenia na realizáciu aktivít projektu. Zároveň tieto materiály slúžia na lepšie pochopenie obsahu projektu hodnotiteľom. V prípade, že projektová dokumentácia nie je z povahy projektu nevyhnutná, predkladá sa aspoň situačný nákres s vysvetlením/ grafický návrh/ vizualizácia. (v prípade, že je táto príloha nerelevantná predkladá sa čestné prehlásenie o tejto skutočnosti s vysvetlením, prečo pre predkladaný projekt nie je projektová dokumentácia potrebná).



názov

[ČV PD.pdf](#)

popis

Čestné prehlásenie k nerevantnosti projektovej dokumentácii

Povolenie na realizáciu projektu vydané príslušným povoľovacím orgánom (napr. stavebné povolenie), resp. iným povolením/vyjadrením v súlade s platnou právnou úpravou (napr. ohlásenie drobnej stavby).

V prípade, že v čase podanie žiadosti žiadateľ nedisponuje takýmto dokladom predkladá potvrdenie o jeho vyžiadaní. Ak si aktivity projektu nevyžadujú žiadne povolenie na realizáciu prikladá žiadateľ čestné vyhlásenie o tejto skutočnosti.



názov

[ČV Povolenie k realizácii.pdf](#)

popis

ČV o nerevantnosti prílohy

IBA PRE OPATRENIE 2.2.: Biznis plán - má obsahovať predovšetkým predstavenie žiadateľa (právna forma, účel založenia, pôvod kapitálu, organizačná a riadiaca štruktúra atď.), predstavenie predmetu činnosti, definovanie trhu, na ktorom chce žiadateľ pôsobiť, finančné plány. Pri vypracovaní podnikateľského plánu sa odporúča použiť takúto štruktúru: Zhrnutie, charakteristika žiadateľa, charakteristika produktu (výroby a služby), marketing, služba, riadenie podniku, ľudské zdroje, finančné údaje prílohy, ktoré bližšie popisujú plán, obsahujú grafy, tabuľky, pomocné výpočty, opisy, schémy, mapky a pod.



názov

[ČV Bisnis plán.pdf](#)

popis

ČV o nerevantnosti prílohy

Čestné vyhlásenie žiadateľa



názov

ČV žiadateľa dotácie.pdf

popis

Čestné vyhlásenie žiadateľa

Špecifická príloha relevantná len pre opatrenie 2.4 Nové zážitky k ubytovacím zariadeniam



názov

ČV o rel prílohy pre 2.4.pdf

popis

Č o nerelevantnosti prílohy

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Margita Vilimová

✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.